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Exemple 1 
Un meuble coûte 1 800 € hors taxe. Le taux de TVA est 20 %. 
Calcule le prix de vente TTC du meuble. 
 
 
 

Exemple 2  
Parmi les 4 250 électeurs de Belleville, 1 717 ont voté pour M. Just. 
Quel est le pourcentage de voix obtenues par M. Just ? 

 
 
 
 
Exemple 3 

a) Sur une carte routière au 1
1 000 000

, Bordeaux et Brest sont à 

63,4 cm l’une de l’autre.  
Quelle distance les sépare en réalité ? 
 

b) On garde la même carte (et donc la même …………………...). 
Toulouse et Paris sont à 680 km l’une de l’autre.  
Combien de cm les séparent sur cette carte ? 
 
 
 
 

Exemple 4 
Nicolas a reçu une maquette du porte-avions 
Foch. La maquette mesure 53 cm alors qu’en 
réalité, le Foch mesure 265 m. Quelle est 
l’échelle de la maquette ? 
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